

物业可由业主大会公开“选聘” 拖欠物业费不可“张榜公示”

皖版“物管条例”提请省十二届人大常委会第二十九次会议审议

5月25日,在省十二届人大常委会第二十九次会议上,听取了《安徽省物业管理条例(修订草案)》修改情况的说明。市场星报、安徽财经网记者了解到,本次提请审议的皖版“物管条例”,改动较大。其中,包括了市民广为关注的“选聘”物业、专项维修资金使用等问题。

曾琪 星级记者 俞宝强

改动一 选什么样的物业,业主说了算? 物业可由业主大会公开“选聘”

物业与业主,在一些小区中,就像是一对“冤家”。物业服务跟不上,业主拖欠物业费,物业再将业主告上法庭……就这样陷入“相处”的僵局中。

“法制委员会研究认为,国务院《物业管理条例》规定前期物业管理建设单位,应当通过招投标方式选聘物业服务企业,业主大会成立后选聘物业服务企业则由业主大会自行决定”。据省人大法制委员会委员潘法律介绍,我省物管条例修订草案规

定,业主大会成立后,选聘物业服务企业“应当”通过公开招投标的方式与行政法规的规定相抵触,但业主大会决定采用招投标方式是可以的。

“据此,建议将条例修改为:‘业主大会可以通过政府公共资源交易平台或者其他公开招投标的方式,选聘具有相应资质的物业服务企业’”。这就意味着,以后小区物业去留,可由业主大会公开“选聘”。

改动四 拖欠物业费不可“张榜公示”? 可催交,也可申请调解或提起诉讼

生活中,我们也会看到,不少小区因为业主拖欠物业费,在小区显著位置,张贴欠费业主名单及金额等信息。这在以前,是允许的,但今后这一现象或被“禁止”。

法制委员会研究认为:“物业服务费用由业主按照物业服务合同向物业服务企业交纳,业主未交纳的,物业服务企业可以催交,也可以申请调解或者提起诉讼,规定业主委员会为其催交,没有必要。同时,业主不交纳物业服务费用,有的可能是物业服务企业未尽到物业服务合同约定的义务导致。物业服务企业在物业管理区域内公示未交纳物业费的业主,有时可能会侵害业主的名誉权等合法权益,不合适”。

根据组成人员审议意见,建议将修订草案修改为“业主未按照物业服务合同的约定交纳物业服务费用的,物业服务企业可以催交,也可以申请调解,或者提起诉讼”。其中将“上门催交”、“显著位置公示等形式”等内容删去。

改动二 一个小区一个业主委员会,存在召集难? 允许小区划分不同管理区域,成立若干业主大会

一个小区一个物业,已经成为固定“搭配”。其中也存在物业“忙不过来”,业主有时“找不到人”的情况……

在审议中,有的组成人员提出,一个物业管理区域成立一个业主大会,只能由一个物业服务企业实施物业管理是否有依据,在实践中是否有可操作性。

“考虑到实践中,有的小区过大,成立了一个业主大会,由一个物业服务企业管理,存在业主

大会召集难、决策难,物业服务竞争不充分的问题。所以允许符合条件的物业小区,划分为不同的物业管理区域,从而达到成立若干个业主大会,由不同的物业服务企业实施物业管理的目的”。据潘法律介绍,建议在修订草案中增加:“配套设施设备能够分割、独立使用的,可以划分为不同的物业管理区域”。

改动三 专项维修资金如何不再整天“躺着睡觉”? 8种情况可不通过三分之二业主同意,直接使用

对于市民广为关注的专项维修资金,审议中有的组成人员提出,出现危及房屋安全的紧急情况,需要使用专项维修资金时,应当简化申请程序,并尽可能地明确应急情形。

“据此,根据组成人员审议意见,参照国家部委的相关规定,建议简化专项维修资金应急使用的表决程序”。据潘法律介绍,目前条例修改表述为:“发生下列8种危及安全情形之一,需要使用专项维修资金的,可以不经专有部分占建筑物总面积三分之二以上的业主且占总人数三分之二以上的业主同意,直接申请使用”。

记者了解到,8种情况分别为:屋面、外墙体防水损坏造成渗漏的;电梯故障危及人身安全的;消防措施损坏的;公共护(围)栏破损严重,危及人身、财产安全的;楼体单侧外立面有脱落危险的;专用排水设施因坍塌、堵塞、爆裂等造成功能障碍,危及人身、财产安全的;二次供水设施损坏的;其他危及房屋安全的情形。



中国好家居 口碑传中国 “2016新款家具展销会”

中国好家居 口碑传中国,“2016新款家具展销会”中国大湖名城沸腾啦!合肥瑶海家具世界500家品牌工厂盛大开幕啦!据了解,这是一场真正进入生产工厂的新款工厂价,如果你有需要,怎能错过这样一场难得的家具盛宴啦!

展出总面积达8万平方米,参展厂商品牌数量近1000家,包括来自国内外家具和地区的家具厂商。据统计,展会当日到访买家人数达近两万人,其中有各地经销商来自几十个地区的买家,省内各地市消费者比例较高。展会期间还相继迎来了国内外等多个家具采购团的到访。本届的盛况表明,中国华东家具集散地,以展代销瑶海家具世界已成为企业开拓国内外市场、树立企业品牌形象的交易中心,行业潮流发布平台权威专业舞台。

华东集散地 精品家居盛宴

中国好家居“2016新款家具展销会”走访:一期展厅、二期展厅、三期展厅、四期家具;二期二楼权威发布软体沙发华东集散地,行业厂家潮流发布平台沙发软体馆;三期二楼8000平方米的专业办公家具、酒店家具同期举行。

本次民用家具展的展览面积达80000平方米,共4个展馆6个区域,参展商分布地域广阔,除来自全国各省市及地区,还包括美式、韩式、法式、意大利家具,别墅涉外家具等地的知名企业。展会,再一次体现了其作为中国家具专业平台的龙头地位。此外,本次产品比例有了新的突破。现代家具提高了实木、板式家具的展出比例,古典家具、红木家具、

现代简约仿古家具、客厅家具、藤艺家具,儿童、青少年套房家具,同时可以看到更多风格的家具产品。
权威价格展现,实力各领风骚

本届办公/商用酒店家具,吸引了几十家来自国内外品牌企业参展。展会共分为4个展厅六区域,包括办公家具区、公众座椅区、酒店家具及小商品配料区,以及钢家具。别墅涉外休闲家具,合理划分展区,令同类展品更集中,更方便买家的选购。新产品数量增多无疑是展会的亮点,百姓受益。

位于二期展馆二楼沙发交易中心,牛皮精品等几十家知名企业风格各异,让人目不暇接。新增窗帘家具用布区,最大程度地满足展商和买家的需求。会上我们惊喜地发现,注重家居环境的品味,追求舒适的生活空

间,讲究家居文化的氛围是当前家居发展潮流趋势延伸。
自由组合服务到家,优化参展体验瑶海

以展代销会展不断,以专业化的高标准指导发展,完善各项服务需求,同时积极捕捉行业发展的潮流趋势,促进买卖双方的互动,力求在展会期间将展商和买家的收获最大化,省城百姓受惠轰动化。

专业行业引领潮流发布平台

买家具到瑶海,卖家具到瑶海!是瑶海家具世界的最初服务宗旨。展会期间,各厂家为答谢客户,也举办精彩回报活动,促进厂家和商家之间的交流与沟通同时,也将展会的气氛推向了高潮。